



మార్కెట్లో వన్ప్లస్ 13

ప్రముఖ స్మార్ట్ ఫోన్ తయారీ సంస్థ వన్ప్లస్ తన ఫ్యాన్ షిప్ ఫోన్ వన్ప్లస్ 13ను గురువారం వైబ్రాలో ఆవిష్కరించింది. క్యాప్ కామ్ స్కాప్ డ్రాగింగ్ 8 ఎలైట్ ప్రొసెసర్ తో వన్ప్లస్ తొలి స్మార్ట్ ఫోన్ ఇది. 24 జిబి ర్యామ్ విత్ ఒకటిగా బైట్ స్టోరేజీ కలిగి ఉంటుంది. 120 హెర్ట్జ్ లిఫ్టెడ్ రెటెన్షన్ పాటు 6.82 అంగుళాల క్యూడ్ హెచ్ఓ+ అమోలెడ్ స్క్రీన్ (1440 x 3168 పిక్సెల్స్) కలిగి ఉంటుంది. 4500 సిబి బ్యాటరీని కలిగి ఉంటుంది. 50-మెగా పిక్సెల్ ట్రిపుల్ రేర్ కెమెరా సెట్ అప్ విత్ ట్యూన్డ్ బై హేసిల్ బ్లాడ్ ఉంటుంది. ఈ ఫోన్ అంత్రాయండ్ 15 బిస్కో కలర్ ఓఎస్ 15 వర్షన్ పై పని చేస్తుంది. గ్లోబల్ మార్కెట్లోకి అంత్రాయండ్ 15 బిస్కో ఆగ్నిజన్ ఓఎస్ 15 తో పని చేస్తుందని వన్ప్లస్ తెలిపింది.

'నో పేప్ నవంబర్' మరూ!

ప్రతి ఏడాది నవంబర్ చివరకే 'నో పేప్ నవంబర్' ట్రెండ్ మొదలవుతుంది. చాలామంది దీన్ని స్టైల్ కోసం ఫాలో అవుతుంటారు. నిజానికి ఇది ఒక వరల్డ్ వైడ్ క్యాంపెయిన్. పురుషుల ప్రొఫైల్ డివైజ్ కలర్ క్యాంఫైన్ వంటి ఆరోగ్య సమస్యలపై అవగాహన కల్పించడంతో పాటు ఫండ్ రైజింగ్ కోసం ఈ క్యాంపెయిన్ 2009లో స్టార్ట్ అయ్యింది. ఈ రోజు నుంచి మీరూ 'నో పేప్ నవంబర్' పాటిస్తున్నారా? కామెంట్ ద్వారా తెలియజేయండి.

కమల vs ట్రంప్

అమెరికాలో లబ్ధి కలిగి పార్టీకి సపోర్ట్ చేసే బడా వ్యాపారవేత్తలు, సెలబ్రిటీలు కమల దెయ్యకట్ట పార్టీకి అండగా ఉన్నారు. ఇమ్మిగ్రేషన్ విధానంపై కలిసినా వ్యవహారాన్ని సమర్థించే వైఖరి ప్రవాస ఓటర్లు ఆయనకు వ్యతిరేకంగా ఓటింగ్ ఫాన్స్ ఉంది. నిరుద్యోగం, రిఫ్రామ్-ఉత్తయిన్, ఇజ్రాయెల్-హమాస్-ఇరాన్ యుద్ధాలు కమల పార్టీకి దెబ్బకొట్టే అవకాశాలున్నాయి. తాను పస్ట్ నే యూఎస్ అల్లకల్లులను గాడిన పడుతుందని ట్రంప్ చెబుతున్నాడు.

ఫ్లిప్ కార్డ్ లో సరికొత్త మోసం?

ఫ్లిప్ కార్డ్ లో జరుగుతోన్న ఓ మోసాన్ని కేకేఆర్ అనే వ్యక్తి లేవనెత్తారు. మోసానికి కంపెనీకి చెందిన సూపర్ వైస్ ధరను అంత్రాయండ్, iOSలోని ఫ్లిప్ కార్డ్ యాప్ లో కంపెనీ చేశారు. అంత్రాయండ్ లో దీని ధర రూ.4819 ఉండగా, iOSలో రూ.5499 ఉంది. ఒక కంపెనీ బ్యాంకుగా ఎందుకీ వ్యత్యాసమని ఆయన మండిపడ్డారు.



పట్టణం ముక్కోని ప్రజలు.. పటాకుల మోతతో ఢిల్లీని కమ్మేసిన పొగ

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో వాయు నాణ్యత మురింత దిగజారింది. దీనివల్ల సందర్భంగా హాస్పిటల్ వాసులు నిశ్చేదాభివృతి ఉల్లంఘించి మరీ పటాకులు కాలారు. దీంతో తీవ్రమైన శబ్దాలు వ్యవసాయంపాటు గాలి నాణ్యత కూడా పడిపోయింది. శుక్రవారం ఉదయం దట్టమైన పొగ కమ్మేసింది. ఎదురుగా ఉన్న వాహనాలు కూడా కన్ను చలేసంత పరిస్థితి నెకొన్నది. చాలా ప్రాంతాల్లో ఎయిల్ క్యాబిన్లలో ఇండెక్స్ 350 పాయింట్లు దాటేసింది. దీంతో ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకోవడానికి కూడా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ప్రతి ఏడాది దీనివల్ల సందర్భంగా వాయు కాలుష్యం తీవ్ర సమస్యగా మారుతుంది. పెద్ద మొత్తంలో పటాకులు కాలడం వల్ల గాలిలో హానికరమైన రసాయనాలు పెరుగుతాయి. దీని వల్ల కాలుష్యం అనేక రెట్లు పెరుగుతోంది. ఈ సందర్భంలో ఏటా ఢిల్లీలో పటాకుల తయారీ, అమ్మకాలు, వినియోగంపై ప్రభుత్వం నిషేధం విధిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తున్నది. ఇలాంటి పటాకులను ప్రభుత్వం బ్యాన్ చేసింది. అయినా ప్రజలు అంక్షలు పట్టించుకోకుండా పటాకులు పెద్ద మొత్తంలో కాలడంతో పరిస్థితి మురింత దారుణంగా తయారయింది. దీంతో ఢిల్లీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అనేక ఆరోగ్య సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు. ముఖ్యంగా శ్వాసకోశ సంబంధిత సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారు.

పెరిగిన గ్యాస్ సిలిండర్ ధర

దీనివల్ల పండుగ వేళ దేశ ప్రజలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం షాకిచ్చింది. ఇప్పటికే పెరిగిన ధరలతో అల్లాడుతున్న సామాన్యులపై మరో భారం మోపింది. పెట్రో ధరలు తగ్గుతాయంటూ లీకులపై వస్తున్న బెజిటీవీ సర్కార్.. గ్యాస్ సిలిండర్ ధరను మాత్రం పెంచింది. వాణిజ్య అవసరాలకు వినియోగంపై 19 కిలోల ఎల్పీజి సిలిండర్ పై మరో రూ.62 బాదింది. దీంతో ఢిల్లీలో కమర్షియల్ సిలిండర్ ధర రూ.1802కు చేరింది. అయితే డామెస్టిక్ గ్యాస్ సిలిండర్ ధర జోలికి కూత్రం వెళ్లకపోవడం కాస్త ఊరటనిచ్చే అంశం.



సైబర్ మోసాలను అరికట్టేందుకు ట్రాయ్ కొత్త రూల్

ఇటీవల కాలం సైబర్ నేరగాళ్లు రెచ్చిపోతున్నారు. ఓ వైపు టెక్నాలజీ పెరుగుతున్నా.. అందులోని లోసుగులను ఆధారంగా చేసుకొని మోసగాళ్లు జనాన్ని బురిది కొట్టిస్తున్నారు. సైబర్ ఫ్రాడ్స్ ను అడ్డుకునేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నా.. కొత్త కొత్త పద్ధతుల్లో లూటీలకు పాల్పడుతున్నారు. రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న నేరాలను కట్టడి చేసేందుకు కేంద్రం ఇటీవల కలిసే చర్యలు చేపట్టింది. ఇటీవల టెలికం రెగ్యులేటరీ అథారిటీ ఆన్ లైన్ మోసాల నుంచి కాపాడేందుకు సలకొత్త రూల్స్ ప్రవేశపెట్టింది. బ్యాంకులు, ఈ-కామర్స్ సైట్స్ తదితర ఆల్లక సంస్థల నుంచి వచ్చే లావాదేవీలు, సర్వీస్ మెసేజీలు ఇంతకు ముందు ఎలాంటి నిబంధనలు లేకుండా పంపేందుకు వీలుండేది. అయితే, ఇలాంటి ఓటిపీ మెసేజీలను ఉపయోగించి ఎక్కువగా మోసాలు జరుగుతున్నాయని ట్రాయ్ పేర్కొంది. దీనిని అరికట్టేందుకు ఆయా మెసేజీలను ఫిల్టర్ చేయాల్సి ఉంటుంది. అయితే, ఈ నిబంధనలు నవంబర్ ఒకటి నుంచి అమలు చేయాలని టెలికం సంస్థలను ట్రాయ్ ఆదేశించింది. కానీ, టెలికం కంపెనీలు మాత్రం నిబంధనలు అమలు చేసేందుకు సిద్ధంగా లేవు. ఈ క్రమంలో గడువును ట్రాయ్ వచ్చే ఏడాది జనవరి ఒకటి నుంచి అమలు చేయాలని పేర్కొంది. టెలికం సంస్థలు ఈ రూల్స్ ని అమలు చేసేందుకు అసక్తి చూపించడం లేదు. మెసేజీలను ఫిల్టర్ చేసే పంపి క్రమంలో జరిగే అలస్యంతో వినియోగదారుల నుంచి వ్యతిరేకత



ఓటీటీలో వచ్చేసిన విశ్వం

మన టాలీవుడ్ మ్యూజ్ స్టార్ గోపిచంద్ హీరోగా కావ్య ధారణ్ హీరోయిన్ గా దర్శకుడు శ్రీను వైట్ల తెరకెక్కించిన లేట్స్ట్ హిట్ చిత్రం "విశ్వం". మరీ మళ్లీ శ్రీను వైట్లకు తన మార్కెట్ కామెడీ ట్రాక్ లోకి తీసుకురాగా గోపిచంద్ కి కూడా మంచి విజయాన్ని అందించిన సినిమాగా నిలిచింది. ఇక ఈ సినిమా ఈ దసరా కానుకగా థియేటర్స్ లో లిటిజ్ కి రాగా ఇప్పుడు దీనివల్ల కానుకగా ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కి వచ్చేసింది. ఈ సినిమా ఓటీటీ హక్కులు అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో వారు సొంతం చేసుకోగా అందులో ఈ సినిమా సర్వైవింగ్ గా స్ట్రీమింగ్ కి వచ్చేసింది. మరీ ఈ సినిమా అప్పుడు మన అయ్యనవారు ఇప్పుడు ప్రైమ్ వీడియోలో వీక్షించవచ్చు. ఇక ఈ చిత్రానికి చేతన భరద్వాజ్ సంగీతం అందించగా పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ వారు నిర్మాణం పూర్తిచేసిన సంగతి తెలిసిందే.

తగ్గేదేలే.. రెడ్ బుక్ లోని మూడో చాప్టర్ తెరవబోతున్నా

మంత్రి నారా లోకేష్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తగ్గేదేలే.. రెడ్ బుక్ లోని మూడో చాప్టర్ తెరవబోతున్నా అంటూ మంత్రి నారా లోకేష్ వివాదస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇప్పటికే రెండు చాప్టర్లు ఓపెన్ అయ్యాయి. త్వరలో మూడో చాప్టర్ మొదలుకాబోతోందని వైసీపీ పార్టీకి వార్షిక్ ఇచ్చారు మంత్రి నారా లోకేష్. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన ప్రతి ఒక్కరికీ చట్టపరమైన ట్రిబ్యూన్ ఉంటుందని తెలిపారు. రెడ్ బుక్ లోని మూడో చాప్టర్ తెరవబోతున్నా అంటూ పుష్పా రెంజ్ లో మంత్రి లోకేష్ వార్షిక్ ఇచ్చారు. టీడీపీ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ పాదాభివృద్ధిని తెలిపారు మంత్రి నారా లోకేష్. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడకుండా పార్టీ కోసం కట్టుబడ్డారని... సుబర్ సిక్ హామీలను పట్టణ ప్రకారం అమలు చేస్తున్నామన్నాడు. గతంలో ఓ కోట్ వెయ్యి పెంపును పెంచడానికి ఏదేళ్ల సమయం తీసుకున్నాడని... మేము అధికారం చేపట్టిన 100 రోజుల్లోనే వెయ్యి పెంపును పెంచామని వివరించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం టీడీపీకి జోడెద్దల బంధి అన్నాడు.



పెరిగిన బంగారం ధరలు

బంగారం ధరలు రోజురోజుకీ పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. సలకొత్త లకార్లకు చేరుతూ సామాన్యులకు అందసంక దూరానికి వెళ్తున్నాయి. ఇప్పటికే రూ.80 వేల మార్కును దాటిన బంగారం ధరలు రూ.90 వేల లకంగా దూసుకెళ్తున్నాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో పుత్రడి ధరల పెరుగుతుండటంతో దేశంలోని బులియన్ మార్కెట్లో కూడా ఈ రేట్లు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం ఉదయానికి 10 గ్రాముల 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర రూ.1,719 పెరిగి రూ.81,340కు చేరుకుంది.

వికారాబాద్ జిల్లాలో దారుణం.. ఎనిమిదే తరగతి విద్యార్థినిపై లైంగిక దాడి

వికారాబాద్ జిల్లాలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. ఎనిమిదే తరగతి చదవుతున్న 13 ఏళ్ల బాలికపై 4 మైనర్లు లైంగిక దాడికి పాల్పడటం స్థానికంగా కలకలం రేపింది. ఈ సంఘటన వికారాబాద్ జిల్లా దోమ పాలిస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ముఖాపంగా ఉన్న బాలికను తల్లిదండ్రులు ప్రశ్నించడంతో జరిగిన ఘోరాన్ని వివరించింది. దీంతో సదరు బాలిక తల్లిదండ్రులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు నలుగురు మైనర్లను అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నట్లు సమాచారం పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

నభా నటేష్ కిర్రాక్ లుక్స్

యమ స్మార్ట్ గా తన ఒంపుసాంపులు కెమెరా ముందు పెట్టేసింది నభా నటేష్. సలకొత్తగా హాట్ యాంగిల్ తో కుర్రకారులో సెగలు పుట్టించింది. సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోయడంలో పోటీ పడుతున్నారని నేటితరం హీరోయిన్స్.. ఎప్పుడొక్కప్పుడు బోల్డ్ లుక్ షేర్ చేస్తూ రెచ్చిపోతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఇస్కాన్ బ్యూటీ నభా నటేష్.. తాజాగా షేర్ చేసిన ఫోటోస్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. యమ స్మార్ట్ గా తన ఒంపుసాంపులు కెమెరా ముందు పెట్టేసింది నభా నటేష్. సలకొత్తగా హాట్ యాంగిల్ తో కుర్రకారులో సెగలు పుట్టించింది. దీంతో ఈ ఫోటోస్ చూసి పిచ్చెక్కిపోతోంది కుర్రకారు. నన్ను దోచుకుందువటే మూవీతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయమైన నభా నటేష్.. యూత్ ఆడియన్స్ మనసు దోచుకుంది. ఎంట్రి ఇవ్వడంతోనే అందరి దృష్టిని తనపై పడేలా చేసుకుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. తనదైన గ్లామర్, యాక్టింగ్ స్కిల్స్ తో వెండితెరపై మాయ చేసింది.

దీపావళి స్పెషల్.. టాలీవుడ్ మూవీ పోస్టర్స్

